7.0 Aplikace vektorové algebry v analytické geometrii v prostoru Es
(v kartézské souradnicové soustave)
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. o . P z+5y+2=0 . :
10. Urcete rovnici roviny, kterd prochdzi primkou p : { . 7“’+ 4_0 @ svird thel w = 7/4 s rovinou

prx—4y—82+12=0. I
(Ndvod: tlohu feste pomoci svazku rovin.)
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12. Urcete pricku mimobézek p = [A, u] q = [B., 7], kterd ma smér [u |. Pricku r uréete body P =pnr,Q =

gNr. Piitom je A= [-1,1,-5], = (1,1,2), B=[1,-2,3], = (1,3, 1), @ = (1,-2,3).
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12. Urcete pricku mimobézek p = [4, @], ¢ = [B, ¢ ] kterd m4 smeér [LU] Pricku r urcete body P =pnr,Q =
= (1,3,-1), @ = (1,-2,3).

g Nr. Pritom je A =[-1,1,-5], ":( 1,2), B=[1,-2,3],7

2 .{. 13, Uréete osu mimobzek a (nejkratsi) vzddlenost mimobézek z prikladu 12
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